

'కల్కి' గొప్ప అనుభూతినిస్తుంది

ప్రఖ్యాత కథానాయకుడిగా నాగ్ అశ్విన్ దర్శకత్వంలో తెరకెక్కిస్తున్న సైన్స్ ఫిక్షన్ థ్రిల్లర్ 'కల్కి 2898 పీడీ' ప్రేక్షకులకు గొప్ప అనుభూతినిస్తుందని అగ్ర నటుడు అమితాబ్ బచ్చన్ ప్రశంసించారు. ఈ సినిమా గురించి తన కాజా బ్లాగ్లో ఆసక్తికరమైన విషయాలను వెల్లడించారు అమితాబ్. 'కల్కి' షూటింగ్లో పాల్గొంటున్నా. ఇంటికి వచ్చేసరికి రాత్రి చాలా అలసటమైంది. చిత్రీకరణ రాదా పుగా పూర్తయ్యింది. ప్రేక్షకులకు గొప్ప అనుభూతినిస్తుందనే చిత్ర మవుతుందని నమ్మకం ఉంది. ముందుగా అనుకున్న ప్రకారం మే 9న సినిమా విడుదలవుతుంది ' అని అమితాబ్ తన బ్లాగులో పేర్కొన్నారు. అమితాబ్ మాటలతో ప్రభావితమైన అభిమానులు టువీ అవుతున్నారు. మహాభారత కాలంలో మొదలై 2898 వరకు జరిగే కథతో దర్శకుడు నాగ్ అశ్విన్ ఈ చిత్రాన్ని తెరకెక్కిస్తున్నారు. అమితాబ్ బచ్చన్, కమలీహాసన్, దిశాపటాని కీలక పాత్రలో నటిస్తున్న ఈ చిత్రంపై పాన్ ఇండియా స్టూడియో ఖాన్ అంచనాలేర్పడ్డాయి.



రాజమౌళి సలహా పాటిస్తున్నా

సినిమాల ఎంపిక విషయంలో అగ్ర దర్శకుడు రాజమౌళి ఉపయోగపడిందని, ఇప్పుడు మరింత ధైర్యంతో కథల్ని ఎంచుకుంటున్నానని చెప్పింది కథానాయిక అలియాభట్. రాజమౌళి దర్శకత్వం వహించిన 'అర్ అర్' చిత్రంలో అలియాభట్ నటించిన విషయం తెలిసిందే. ఈ సినిమా షూటింగ్ సందర్భంగా రాజమౌళి తనతో అన్న మాటలు మంత్రకావాలని చెబుతున్నామని అలియాభట్. ఆమె మాటాడుతూ 'తొలి నుంచి నాకు కథల ఎంపిక విషయంలో కాస్త కన్ఫ్యూజన్ ఉండేది. అనేక సార్లు ఒత్తిడికి లోనైన సందర్భాలున్నాయి. ఆ సమయంలో రాజమౌళి నాతో.. 'ఏ కథను ఎంచుకున్నా మీ పాత్రను బాగా ప్రేమించండి. అంకితభావంతో శ్రమించండి. అప్పుడు సినిమా ఫలితం ఎలా వున్నా మీ నటనను ప్రేక్షకులు మెచ్చుకుంటారు. ప్రేమతో చేసే పనికీ మించిన గొప్ప సంకల్పకీ ప్రపంచంలో మరొకటి లేదు' అని చెప్పారు. రాజమౌళిగారి సలహా పాటించిన దగ్గరి నుంచి నేను కథల్ని ఎంచుకునే పద్ధతి మారింది' అని చెప్పింది అలియాభట్. ప్రస్తుతం ఆమె వాసన్ బాలా దర్శకత్వంలో 'జిగ్గా' అనే చిత్రంలో నటిస్తుంది.



గుడ్ బ్యాడ్ అగ్గీ

తమిళ అగ్ర కథానాయకుడు అజిత్ నటిస్తున్న తాజా చిత్రం 'గుడ్ బ్యాడ్ అగ్గీ'. తమిళ, తెలుగు భాషల్లో మైత్రీ మూవీ మేకర్స్ తెరకెక్కిస్తున్నది. నవీన్ యెత్సేని, వై. రవిశంకర్ నిర్మాతలు. అదిక్ రవిచంద్రన్ దర్శకత్వం వహిస్తున్నారు. జూన్లో షూటింగ్ను ప్రారంభించి వచ్చే ఏడాది నంబ్రాతికి విడుదల చేసేందుకు సన్నాహాలు చేస్తున్నారు. ఈ సందర్భంగా నిర్మాతలు నవీన్ యెత్సేని, వై. రవిశంకర్ మాట్లాడుతూ 'అజిత్ వంటి అగ్ర హీరోతో పనిచేయడం గౌరవంగా భావిస్తున్నాం. ఆయన ఇమేజ్ తగినట్లుగా దర్శకుడు అదిక్ రవిచంద్రన్ అద్భుతమైన కథను తయారు చేశాడు. ప్రేక్షకులకు గొప్ప సినిమాటిక్ ఎక్స్పీరియన్స్ అందించే యాక్షన్ ఎంటర్టైన్మెంట్ ఇది' అన్నారు. విస్తృతమైన కథతో, గ్రేటింగ్ స్ట్రీమ్స్ తో ఈ సినిమా అన్ని వర్గాలను ఆకట్టుకుంటుందని దర్శకుడు తెలిపారు. ఈ చిత్రానికి కెమెరా: అభినందన్ రామానుజం, రచన-దర్శకత్వం: అదిక్ రవిచంద్రన్.



సామాజిక సందేశంతో 'ది 100'

అగ్రే సాగర్ కథానాయకుడిగా రామే ఓంకార్ దర్శకత్వంలో రూపొందిస్తున్న తాజా చిత్రం 'ది 100'. శ్రీయా ఫిల్మ్స్ కార్పొ, దమ్మ ప్రొడక్షన్స్ పతాకాలపై రమేష్ కరుబూరి, వెంకీ పూజడప్ప, జే.తారక్ రామ్ నిర్మిస్తున్నారు. గురువారం ఈ సినిమా షష్ట్యుల్లో పోస్టర్ను భారత మాజీ ఉపరాష్ట్ర పతి వెంకయ్య నాయుడు ఆవిష్కరించారు. షష్ట్యుల్లో పోస్టర్లో అగ్రే సాగర్ ను ఐపీఎన్ అధికారి విలాంతా పరచయం చేశారు. 'ఇది కేవలం నెంబర్ కాదు.. ఒక ఆయుధం' అంటూ సినిమా టైటిల్ గురించి వీడియో క్లిప్లో మాట్లాడారు. ఈ సినిమా కథాంతం చాలా బాగుందని, చక్కటి సందేశంతో ఆకట్టుకుంటుందని వెంకయ్య నాయుడు ప్రశంసించారు. ఓ సోషల్ ఇష్యూని కమర్షియల్ అంశాలు మేళవించి చూపించామని దర్శకుడు తెలిపారు. ఫ్యామిలీ ఆడియెన్స్ ను మెప్పించే చిత్రమిదని హీరో అగ్రే సాగర్ అన్నారు. ఈ చిత్రానికి కెమెరా: శ్యామ్ కె నాయుడు, సంగీతం: హర్షవర్ధన్ రామేశ్వర్, కథ, స్ట్రీన్స్, మాటలు, దర్శకత్వం: రామే ఓంకార్ శబ్దర్.



తెలంగాణ చరిత్రకు అద్దం పడుతుంది

బాబీ సింహా, వేదిక, అనుష్క త్రిపాఠి, ప్రేమ, ఇంద్రజ, మకరంద్ దేవ్ పాండి ప్రధాన పాత్రల్లో నటించిన చిత్రం 'రజాకార్'. సమర్వీర్ శ్రీయేష్ న్స్ పతాకంపై యాతా సత్యనారాయణ దర్శకత్వంలో గూడూరు నారాయణ రెడ్డి నిర్మించారు. నేడు పాన్ ఇండియా స్టూడియో ప్రేక్షకుల ముందుకురానుంది. బుధవారం ప్రీలిమ్ కేవెంట్ ను నిర్వహించారు. ఈ చిత్రం తెలంగాణ చరిత్రకు అద్దం పడుతుందని, చక్కటి సందేశం ఉందని కొమార్తె ఎమ్మెల్యే వెంకట రమణారెడ్డి అన్నారు. రజాకార్ పై నాటి వీరుల పోరాటాన్ని ఈ సినిమా ఆవిష్కరిస్తుందని దర్శకుడు యాతా సత్యనారాయణ పేర్కొన్నారు. గత చరిత్రను నేటి తరానికి తెలియజేప్పానికి ఈ సినిమా తీశామని, మన పోరాటయోధుల గురించి రాజీవు తరాల వారు తెలుసుకునేలా ఈ సినిమా ఉంటుందని నిర్మాత గూడూరు నారాయణ రెడ్డి తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో చిత్ర యూనిట్ సభ్యులందరూ పాల్గొన్నారు.



స్వచ్ఛమైన ప్రేమకథ 'లంబసింగి'

భర్తరాజ్, దివి జంటగా నటించిన చిత్రం 'లంబసింగి'. 'ఏ ప్యూర్ లవ్ స్టోరీ' ఉపశీర్షిక నవీన్ గాంధీ దర్శకత్వం వహించారు. కల్యాణ్ కృష్ణ కురసాల సమర్పణలో ఆనంద్.టి. నిర్మించారు. నేడు ప్రేక్షకుల ముందుకొస్తున్నది. ఈ సందర్భంగా దర్శకుడు నవీన్ గాంధీ మాట్లాడుతూ 'రాజమౌళిగారి వద్ద స్టూడెంట్ నెం. 1, సింహాద్రి సినిమాలకు దర్శకత్వ శాఖలో పనిచేశాను. రాజీవ్ మీనన్ వద్ద యాడ్స్ చేశాను. 2014లో 'గాలివటం' చిత్రంతో దర్శకుడిగా నా ప్రయాణం మొదలైంది' అని చెప్పారు. 'లంబసింగి' చిత్రం గురించి చెబుతూ.. 'ఒక స్వచ్ఛమైన ప్రేమకథను కళ్ళకు కట్టినట్లుగా ఈ సినిమాలో చూపించాం. ప్రతి సన్నివేశం సహజంగా ఉంటుంది. పవిత్ర ప్రేమబంధానికి నిదర్శనలా విలీనే చిత్రమిది. ప్రతి పాత్ర రియలిస్టిక్ గా ఉంటుంది. మన చుట్టూ జరిగిన కథలా ప్రతి ఒక్కరికీ కనెక్ట్ అవుతుంది. పాటలు మంచి ఆదరణ పొందాయి. లంబసింగి ఏజెన్సీ ప్రాంతంలో 500% అల్ట్రా సింగిల్ షెడ్యూల్లో ఈ సినిమాను పూర్తి చేశాం. హృదయాన్ని కదిలించే భావోద్వేగాలతో ఈ సినిమా ఆకట్టుకుంటుంది' అన్నారు.



ఏదో మాయ చేశావే..

సూర్యతేజ ఏలే కథానాయకుడిగా పరిచయమవుతున్న చిత్రం 'భరత నాట్యం'. కేవీఆర్ మహేంద్ర దర్శకుడు. పాయల్ సరాఫ్ నిర్మించారు. మీనాక్షి గోస్వామి కథానాయికగా నటిస్తున్నది. ఏ ఫ్రీల్ రెన్ ప్రేక్షకుల ముందుకురానుంది. ఈ సినిమాలోని 'చేసావు ఏదో మాయ' అనే గీతాన్ని గురువారం విడుదల చేశారు. ప్రేమలోని మధుర భావాలకు అద్దం పడుతూ సాగి రొమాంటిక్ గీతమిదని చిత్రబృందం తెలిపింది. ఈ కథలో హీరో ఔత్సాహిక ఫిల్మ్ మేకర్ పాత్రలో కనిపిస్తారని, ఫీల్ గుడ్ ఫ్యామిలీ ఎంటర్టైన్మెంట్ ఆకట్టుకుంటుందని దర్శకుడు తెలిపారు. వైవా హార్ష, హర్షవర్ధన్, అజయ్ మోహన్, సలీం పేకు, గంగవ్వ తదితరులు నటిస్తున్న ఈ చిత్రానికి కెమెరా: వెంకట్ ఆర్ శాఖమూరి, సంగీతం: వివేక్ సాగర్, కథ: సూర్యతేజ ఏలే, స్ట్రీన్స్: సూర్యతేజ ఏలే, కేవీఆర్ మహేంద్ర, దర్శకత్వం: కేవీఆర్ మహేంద్ర.



శృతిహాసన్ స్వర రచనలో

అగ్ర కథానాయిక శృతిహాసన్ బహుముఖ ప్రజ్ఞాశాలి. నటనతో పాటు సంగీతం, గానంలో ఆమెకు మంచి ప్రావీణ్యం ఉంది. గతంలో కొన్ని మ్యూజిక్ అల్బమ్స్ వెలువరించిన ఈ భామ తాజాగా మరో ప్రయత్నానికి శ్రీకారం చుట్టింది. అగ్ర దర్శకుడు లోకేష్ కనకరాజ్ నటిస్తున్న 'ఇనిమెల్' అనే మ్యూజిక్ వీడియోకు శృతిహాసన్ స్వరాలని అందిస్తున్నది. ఈ వీడియోను ఆమె తండ్రి కమల్ హాసన్ నిర్మిస్తుండటం విశేషం. ఈ మ్యూజిక్ వీడియోలో లోకేష్ కనకరాజ్ తో పాటు శృతిహాసన్ కూడా కనిపించనుంది. ఈ వీడియోకు మ్యూజిక్ అందించడంతో పాటు కాన్సెప్టును కూడా శృతిహాసనే డిజైన్ చేయడం విశేషం. ఈ పాటకు కమల్ హాసన్ సాహిత్యాన్ని అందించారు. లోకేష్ కనకరాజ్ దర్శకత్వంలో కమల్ హాసన్ 'చిత్రమ్' వంటి సూపర్ హిట్ చిత్రంలో నటించిన విషయం తెలిసిందే. దాదాపు 300కోట్ల వసూళ్లతో ఈ సినిమా రికార్డు సృష్టించింది.

